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FEEDBACK ANALYSIS 

 Lala Lajpatrai College is committed towards the overall development of the students, teachers and 

infrastructure. It is important that we receive timely feedback from the stakeholders so that we provide the 

best facilities to our students so that they become vibrant entrepreneurs and professionals in the 

contemporary competitive scenario. The feedback form for the parents is constructed in such a way that we 

get good suggestions to improve the quality teaching and learning environment in the college. This will 

help us to assess and to improve academic, non-academic, infrastructure facilities provided by college.  

Stream of ward – 

  

We have collected 265 responses from parents. The maximum responses i.e. 38.9% are from B. Com. 

Section which is the flagship course in this college.  22.3% of responses are from BBI section. 13.6 % are 

from BMS section. And the remaining responses are from other courses. 

CONTENTS OF THE SYLLABUS 
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When asked Regarding the content of syllabus relating to prevailing market conditions, 66 % parents said 

that ‘Yes’ the syllabus which is framed is according to prevailing market conditions and it is contemporary 

in nature. whereas and 28.3% of the parents said that it may not be so but 6% parents are not sure and they 

have said that maybe it is as per the prevailing market condition 

 

WHETHER SYLLABUS IS CAREER ORIENTED OR NOT 

 

When asked about whether syllabus is career oriented or no, then 78.1% of the parents have said that yes 

the current syllabus is very much career oriented. Around 6.4% of the parents said that they don't think 

that this is a career oriented where as 15.5% parents were not sure about their opinion. 

DO YOU FEEL COLLEGE IS SAFE AND SECURE PLACE 
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When asked about do you find college as safe and Secure place for your ward 90.9%  i.e. almost 3/4th 

majority of the parents said that Yes they feel college is very much safe and Secure place for their ward. 

Whereas only around 2.2% of the parents said that they don't feel college to be very safe where as 7.9% of 

the parents were not sure about the safety and security 

 

Bonding between teacher and student 

 

When asked about whether do you see any bonding between your ward and teacher 63% of the parents feel 

that yes there is a good bond between teacher and students around 26.8% parents felt that they were not 

sure about such Bond whereas around 10.2% of the parents said that there is no such Bond existing between 

ward and the Teachers 

Personality development 
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When asked about do you observe personality development in your ward due to curriculum of the stream 

around 68.3 % of the parents agreed that they have seen development in personality of the their ward. 

Around 24.9 percent of the parents were unsure about it. Whereas less than 7.8% of the parents did not 

see any personality development in the ward in their ward due to the curriculum 

Size of syllabus 

 

When asked about to read the size of syllabus in terms of load on the student 52.5% of the parents felt 

that the load was average and manageable whereas 34% parents feel that it was heavily loaded where as 

12.5% of the parents feel that it is too much excess of load of syllabus on students 

Support system of our college 
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When asked how would you rate support system of our college for example communication via mails 

messages and website 51.3% of the parents feel that it is a very good support system college has whereas 

around 23.4% of the parents and its excellent system it means for all 84% of the parents were very happy 

with the existing support system of our college where is around 2% % of the parents were not so happy 

with the system around 22.3% of the parents were satisfied and only two to three percent of the parents 

were not satisfied otherwise more than 96% of the parents were seems to be happy with the support 

system of our College  

Cultural activities organised by cultural departments of our college 

 

When asked about to rate cultural activities organised by cultural departments of our college 33.6% of the 

parents gave ‘Excellent’ ratings to activities organised by college.  48.3 % of the parents gave ‘Good’ rating to 

activities organised by college.  Whereas 15.8% of the parents gave ‘Satisfactory’ ratings to activities organised 

by college. Very few parents found it unsatisfactory. 

Social activities organised by NSS unit or Rotaract Club 
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When asked about how would you rate social activities organised by NSS unit or rotary Club of our college 

around 47.5% of the parents feel that NSS and club organised very good activities where as 30.6% of the 

parents found it excellent 19.6% parents found its satisfactory and very few parents were dissatisfied regarding 

these services. 

Manner and fairness of conducting examinations 

 

When asked about how would you rate manner and fairness of conducting examinations of our 

college 35.8 percent of the parents said college organizers excellent examinations whereas 50.6% of 

the parents said that the fairness of conduct examination was very good 12.5% parents showed their 

satisfaction over the examination whereas less than 2.1% of the parents were not so satisfied with the 

manner and fairness of conducting examinations of our college. 

 


